

Príloha č. 1 Výzvy:

Element hodnotenia	Kritérium	Charakter kritéria	Maximum bodov	Hodnotová škála	Popis hodnotenia			
Vecné kritérium	A.1	Súlad s podmienkami uvedenými vo výzve/specifikácii, ktoré musia byť kumulatívne splnené	Vylučujúce kritérium	n/a	áno/nie	Kritérium je hodnotené na základe všetkých údajov predložených v žiadosti. Kritérium je vylučovacieho charakteru, vyžaduje si úplný súlad a hodnotí splnenie podmienok stanovených vo výzve.		
Návrh a realizácia projektu	Cieľ projektu	B.1	Súlad žiadosti s cieľmi výzvy a dopad projektu na cieľovú skupinu	Bodové kritérium	15	15-10-0	Kritérium hodnotí mieru prispievania realizácie projektu k naplneniu cieľov špecifikovaných vo výzve a naplneniu potrieb cieľovej skupiny, ktorej potreby boli identifikované v žiadosti o dotáciu.	
	Vecný a časový harmonogram projektu	C.1	Časové a vecné hľadisko	Bodové kritérium	10	10-5-0	Kritérium hodnotí vhodnosť vybraných aktivít a činností z vecného a časového hľadiska; ich časovú a logickú previazanosť na cieľ projektu, primeranosť časového harmonogramu a reálnosť dosiahnutia cieľov v stanovenej dobe s tým, že tento identifikovaný časový úsek a chronologická postupnosť aktivít je dostatočná na realizáciu projektu, dosiahnutie cieľa projektu a neohrozuje kvalitu výstupu, resp. poskytovanie služieb.	
	Zhodnotenie realizácie projektu	D.1	Nevyhnutnosť, potreba a význam	Bodové kritérium	45	10-5-0	Kritérium hodnotí nevyhnutnosť jednotlivých výdavkov predloženého rozpočtu vo vzťahu k cieľu projektu. Taktiež posudzuje možnosť dosiahnutia maximálnej efektívnosti a efektivity aktivít a činností počas realizácie projektu vo vzťahu k cieľu, posudzuje vhodnosť aktivít a činností a aj stupeň významu pre cieľovú skupinu ako aj jej stupeň nenahraditeľnosti v okolí.	
		D.2	Zhodnotenie vhodnosti aktivít a činností a ich nadviazanie k potrebám cieľovej skupiny a cieľom projektu	Bodové kritérium			10-5-0	Kritérium hodnotí či aktivity a činnosti určené žiadateľom na splnenie cieľa projektu, ako aj dosiahnutie plánovaného dosahu na cieľovú skupinu, sú dosiahnuteľné.
		D.3	Miera pozitívneho vplyvu projektu na cieľovú skupinu a oblasť	Bodové kritérium			15-10-5-0	Kritérium hodnotí mieru pozitívneho vplyvu na cieľovú skupinu, oblasť projektu. Taktiež hodnotí možný národný, regionálny alebo lokálny dosah, možnosti zaujať širšie publikum a dopad týchto aktivít na spoločnosť, ako aj potenciál projektu na ďalší rozvoj a zdokonalenie, a to v dlhodobom alebo strednodobom horizonte. Hodnotiteľ využíva kvalitatívne ako aj kvantitatívne metódy počas hodnotenia tohto kritéria.
		D.4	Prínos projektu z časového hľadiska	Bodové kritérium			10-5-0	Kritérium hodnotí využitie a prínos projektu zo strednodobého/dlhodobého časového hľadiska.
	Kapacita žiadateľa	E.1	Kapacita žiadateľa na realizáciu a riadenie projektu	Bodové kritérium	10	10-5-0	Kritérium hodnotí kapacitu počas realizácie projektu, na ktorý bude dotácia poskytnutá, následne sa hodnotí kapacita žiadateľa na riadenie tohto projektu. V prípade žiadosti týkajúcej sa poskytovania služieb, komisia hodnotí kapacitu práve na zabezpečenie týchto služieb počas doby spomenutej v žiadosti. Pod pojmom kapacity sa hodnotia interné, externé zdroje, ako aj ich kombinácia. Na posúdenie tohto kritéria sú použité časové harmonogramy predložené v žiadosti, preto sa vyžaduje ich správnosť.	
Opodstatnenosť finančných prostriedkov	Miera spoluúčasti	F.1	Finančná spoluúčasť z iných zdrojov	Kombinácia vylučovacieho a bodového kritéria	10	10-5-0	Kritérium hodnotí dodržanie podmienok súvisiacich so zabezpečením krytia výdavkov z iných zdrojov a to najmenej 5 % z celkového rozpočtu projektu, na ktorý žiadateľ predložil žiadosť o dotáciu.	
	Rozpočet a oprávnenosť výdavkov	F.2	Posúdenie správnosti rozpočtu	Bodové kritérium	10	10-5-0	Kritérium hodnotí jednotlivé položky rozpočtu z hľadiska zrozumiteľnosti, matematickej správnosti, presnosti odhadu, kompletnosti položiek.	
		F.3	Miera oprávnenosti výdavkov projektu	Vylučujúce kritérium	n/a	áno/nie	Kritérium hodnotí oprávnenosť výdavkov predložených v žiadosti o dotáciu. Celková hodnota dotácie môže byť v prípade zistenia neoprávnených výdavkov ponížená o sumu neoprávnených výdavkov. Kritérium má vylučovací charakter, kde v prípade ak percentuálny podiel neoprávnených výdavkov v pomere s celkovou hodnotou žiadanej dotácie je viac ako 80%, žiadosť bude zamietnutá v procese hodnotenia a dotácia nebude poskytnutá.	